	[bookmark: _Toc71120608]ޖަދުވަލު 10 (ހ) - އިންޓަރވިއު ސްކޯ ޝީޓު – (އެސް.އެސް. 1 ން އެސް.އެސް. 3 އަށް)


A1 

އިންޓަރވިއުގެ ސްކޯޝީޓް
(އެސް.އެސް. 1 ން އެސް.އެސް. 3 އަށް)
ޕޮއިންޓު ސްކޭލްއިން ފާހަގަކުރާ އަދަދުގައި ގަލަމުން ބޮޅު އަޅާށެވެ. އެއްވެސް ބަދަލެއް ގެންނަން ބޭނުން ނަމަ، އެ ބަދަލެއް ގެނައުމަށްފަހު އެ ދިމާލުގައި އެ ބަދަލެއް ގެނައިކަން ފާހަގަކޮށް ސޮއިކުރަން ވާނެއެވެ.

ވަޒީފާއަށް ކުރިމަތިލާ ހުރިހާ ފަރާތްތައް ތިރީގައިވާ ދާއިރާތަކުން އެސެސްކުރަންވާނެއެވެ. އިދާރާއިން ބޭނުންނަމަ، އިންޓަރވިއު ސްކޯޝީޓުގެ ޕޮއިންޓުދެވޭ ދާއިރާތައް އެ މަޤާމެއްގެ މަސްއޫލިޔަތުތަކާ ގުޅޭގޮތުން އިތުރުކުރެވިދާނެއެވެ.  

	ކެންޑިޑޭޓުގެ ނަން: 
	އެދިފައިވާ މަޤާމު:



	
	
	
	
	
	
	
	ޖުމުލަ

	މަޤާމުގެ މަސްއޫލިއްޔަތު އަދާކުރުމަށް ހުނަރު ލިބިފައިވާ މިންވަރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	އައު މަސައްކަތްތައް ދަސްކުރުމުގެ ޤާބިލުކަން
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	އެހެންމީހުންނާ ގުޅިގެން މަސައްކަތްކުރުމުގެ ޤާބިލުކަން
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	އެހެން މީހުންނަށް ބަރޯސާނުވެ އަމިއްލައަށް މަސައްކަތްކުރުމުގެ ޤާބިލުކަން
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	މަސައްކަތާ ގުޅުންހުރި ޤާނޫނާއި ޤަވާއިދުތަކަށް އަހުލުވެރިފައިވާ މިންވަރު 
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	މަސައްކަތް ކުރުމުގައި އަމަލުކުރަންޖެހޭ ޤާނޫނާއި ޤަވާއިދުތަކަކީ ކޮބައިކަން އެނގި ހުރި މިންވަރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	މަސައްކަތުގެ ދާއިރާގައި ނަޒާޙަތްތެރިވުމަކީ ކޮބައިކަން އެނގުން 
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	އޮފީހަށް އެންމެ ފައިދާހުރި ގޮތަށް މަސައްކަތްކުރުމަކީ ކޮބައިކަން އެނގުން
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	މަސައްކަތަށް ޝައުޤުވެރިކަންހުރުން
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	ސާފު ސާދާ ބަހުން މުޢާމަލާތުކުރުމުގެ ހުނަރު ލިބިފައިވުން
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	މި މަޤާމަށް ކެންޑިޑޭޓް އެކަށީގެންވާ މިންވަރާމެދު ޕެނަލިސްޓު ދެކޭގޮތް: 









	އިންޓަރވިއު ކުރި ފަރާތުގެ ނަން:
	ސޮއި:
	ތާރީޚު:




	[bookmark: _Toc71120609]ޖަދުވަލު 10 (ށ) - އިންޓަރވިއު ސްކޯ ޝީޓު – (ޖީ.އެސް. 3 އަދި ޖީ.އެސް. 4 އަށް)


A1 

އިންޓަރވިއުގެ ސްކޯޝީޓް
(ޖީ.އެސް. 3 އަދި ޖީ.އެސް. 4 އަށް)
ޕޮއިންޓު ސްކޭލްއިން ފާހަގަކުރާ އަދަދުގައި ގަލަމުން ބޮޅު އަޅާށެވެ. އެއްވެސް ބަދަލެއް ގެންނަން ބޭނުން ނަމަ، އެ ބަދަލެއް ގެނައުމަށްފަހު އެ ދިމާލުގައި އެ ބަދަލެއް ގެނައިކަން ފާހަގަކޮށް ސޮއިކުރަން ވާނެއެވެ.

ވަޒީފާއަށް ކުރިމަތިލާ ހުރިހާ ފަރާތްތައް ތިރީގައިވާ ދާއިރާތަކުން އެސެސްކުރަންވާނެއެވެ. އިދާރާއިން ބޭނުންނަމަ، އިންޓަރވިއު ސްކޯޝީޓުގެ ޕޮއިންޓުދެވޭ ދާއިރާތައް އެ މަޤާމެއްގެ މަސްއޫލިޔަތުތަކާ ގުޅޭގޮތުން އިތުރުކުރެވިދާނެއެވެ.  

	ކެންޑިޑޭޓުގެ ނަން: 
	އެދިފައިވާ މަޤާމު:



	
	
	
	
	
	
	
	ޖުމުލަ

	ވަޒީފާގައި އަދާކުރަންޖެހޭ ދައުރު އެނގިފައިވުން
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	މަޤާމުގެ މަސްއޫލިއްޔަތު އަދާކުރުމަށް ހުނަރު ލިބިފައިވާ މިންވަރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	ރޭވުންތެރިކަމާއެކީ މަސައްކަތްކުރުމުގެ ޤާބިލުކަން ހުރި މިންވަރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	ޙަވާލުކުރެވޭ މަސައްކަތްތައް ފެންވަރު މަތިކޮށް އަވަހަށް ނިންމުމުގެ ޤާބިލުކަން ހުރި މިންވަރު 
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	އައު މަސައްކަތްތައް ދަސްކުރުމުގެ ޤާބިލުކަން ހުރި މިންވަރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	އެހެންމީހުންނާ ގުޅިގެން މަސައްކަތްކުރުމުގެ ޤާބިލުކަން ހުރި މިންވަރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	އެހެން މީހުންނަށް ބަރޯސާނުވެ އަމިއްލައަށް މަސައްކަތްކުރުމުގެ ޤާބިލުކަން ހުރި މިންވަރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	މައްސަލަތައް ޙައްލުކުރުމުގެ ޤާބިލުކަން ހުރި މިންވަރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	ޚިދުމަތް ދިނުމުގައި ކަސްޓަމަރުންގެ ބޭނުންތަކަށް ރިޢާޔަތްކުރާ މިންވަރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	މަސައްކަތާ ގުޅުންހުރި ޤާނޫނާއި ޤަވާއިދުތަކަށް އަހުލުވެރިފައިވާ މިންވަރު 
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	މަސައްކަތް ކުރުމުގައި އަމަލުކުރަންޖެހޭ ޤާނޫނާއި ޤަވާއިދުތަކަކީ ކޮބައިކަން އެނގި ހުރި މިންވަރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	މަސައްކަތުގެ ދާއިރާގައި ނަޒާޙަތްތެރިވުމަކީ ކޮބައިކަން އެނގޭ މިންވަރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	އޮފީހަށް އެންމެ ފައިދާހުރި ގޮތުގައި މަސައްކަތްކުރުމަކީ ކޮބައިކަން އެނގޭ މިންވަރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	މަސައްކަތަށް ޝައުޤުވެރިކަންހުރި މިންވަރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	ސާފު ސާދާ ބަހުން މުޢާމަލާތުކުރުމުގެ ޤާބިލުކަން ހުރި މިންވަރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	މި މަޤާމަށް ކެންޑިޑޭޓް އެކަށީގެންވާ މިންވަރާމެދު ޕެނަލިސްޓު ދެކޭގޮތް: 







	އިންޓަރވިއު ކުރި ފަރާތުގެ ނަން:
	ސޮއި:
	ތާރީޚު:


	[bookmark: _Toc71120610]ޖަދުވަލު 10 (ނ) - އިންޓަރވިއު ސްކޯ ޝީޓު – (އެމް.އެސް. 1 އަދި އެމް.އެސް. 2 އަށް) 


A1 

އިންޓަރވިއުގެ ސްކޯޝީޓް
(އެމް.އެސް. 1 އަދި އެމް.އެސް. 2 އަށް)
ޕޮއިންޓު ސްކޭލްއިން ފާހަގަކުރާ އަދަދުގައި ގަލަމުން ބޮޅު އަޅާށެވެ. އެއްވެސް ބަދަލެއް ގެންނަން ބޭނުން ނަމަ، އެ ބަދަލެއް ގެނައުމަށްފަހު އެ ދިމާލުގައި އެ ބަދަލެއް ގެނައިކަން ފާހަގަކޮށް ސޮއިކުރަން ވާނެއެވެ.

ވަޒީފާއަށް ކުރިމަތިލާ ހުރިހާ ފަރާތްތައް ތިރީގައިވާ ދާއިރާތަކުން އެސެސްކުރަންވާނެއެވެ. އިދާރާއިން ބޭނުންނަމަ، އިންޓަރވިއު ސްކޯޝީޓުގެ ޕޮއިންޓުދެވޭ ދާއިރާތައް އެ މަޤާމެއްގެ މަސްއޫލިޔަތުތަކާ ގުޅޭގޮތުން އިތުރުކުރެވިދާނެއެވެ.  

	ކެންޑިޑޭޓުގެ ނަން: 
	އެދިފައިވާ މަޤާމު:



	
	
	
	
	
	
	
	ޖުމުލަ

	ވަޒީފާގައި އަދާކުރަންޖެހޭ ދައުރު އެނގިފައިވުން
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	މަޤާމުގެ މަސްއޫލިއްޔަތު އަދާކުރުމަށް ހުނަރު ލިބިފައިވާ މިންވަރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	ރޭވުންތެރިކަމާއެކީ މަސައްކަތްކުރުމުގެ ޤާބިލުކަން ހުރި މިންވަރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	ޙަވާލުކުރެވޭ މަސައްކަތްތައް ފެންވަރު މަތިކޮށް އަވަހަށް ނިންމުމުގެ ޤާބިލުކަން ހުރި މިންވަރު 
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	އައު މަސައްކަތްތައް ދަސްކުރުމުގެ ޤާބިލުކަން ހުރި މިންވަރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	އެހެންމީހުންނާ ގުޅިގެން މަސައްކަތްކުރުމުގެ ޤާބިލުކަން ހުރި މިންވަރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	އެހެން މީހުންނަށް ބަރޯސާނުވެ އަމިއްލައަށް މަސައްކަތްކުރުމުގެ ޤާބިލުކަން ހުރި މިންވަރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	މައްސަލަތައް ޙައްލުކުރުމުގެ ޤާބިލުކަން ހުރި މިންވަރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	ޚިދުމަތް ދިނުމުގައި ކަސްޓަމަރުންގެ ބޭނުންތަކަށް ރިޢާޔަތްކުރާ މިންވަރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	މަސައްކަތްކުރުމުގައި އިތުރު މަޢުލޫމާތު ހޯދައި ދިރާސާކުރުމަށް އަހަމިއްޔަތުންކަންދޭ މިންވަރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	މަސައްކަތާ ގުޅުންހުރި ޤާނޫނާއި ޤަވާއިދުތަކަށް އަހުލުވެރިފައިވާ މިންވަރު 
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	މަސައްކަތް ކުރުމުގައި އަމަލުކުރަންޖެހޭ ޤާނޫނާއި ޤަވާއިދުތަކަކީ ކޮބައިކަން އެނގި ހުރި މިންވަރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	މަސައްކަތުގެ ދާއިރާގައި ނަޒާޙަތްތެރިވުމަކީ ކޮބައިކަން އެނގޭ މިންވަރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	އޮފީހަށް އެންމެ ފައިދާހުރި ގޮތުގައި މަސައްކަތްކުރުމަކީ ކޮބައިކަން އެނގޭ މިންވަރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	މަސައްކަތަށް ޝައުޤުވެރިކަންހުރި މިންވަރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	ސާފު ސާދާ ބަހުން މުޢާމަލާތުކުރުމުގެ ޤާބިލުކަން ހުރި މިންވަރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	މި މަޤާމަށް ކެންޑިޑޭޓް އެކަށީގެންވާ މިންވަރާމެދު ޕެނަލިސްޓު ދެކޭގޮތް: 





	އިންޓަރވިއު ކުރި ފަރާތުގެ ނަން:
	ސޮއި:
	ތާރީޚު:
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ޖަދުވަލު 10 (ރ) - އިންޓަރވިއު ސްކޯ ޝީޓު – (އެމް.އެސް. 3 ން އީ.އެކްސް. 5 އަށް) 


A1 

އިންޓަރވިއުގެ ސްކޯޝީޓް
(އެމް.އެސް. 3 ން އީ.އެކްސް. 5 އަށް)
ޕޮއިންޓު ސްކޭލްއިން ފާހަގަކުރާ އަދަދުގައި ގަލަމުން ބޮޅު އަޅާށެވެ. އެއްވެސް ބަދަލެއް ގެންނަން ބޭނުން ނަމަ، އެ ބަދަލެއް ގެނައުމަށްފަހު އެ ދިމާލުގައި އެ ބަދަލެއް ގެނައިކަން ފާހަގަކޮށް ސޮއިކުރަން ވާނެއެވެ.

ވަޒީފާއަށް ކުރިމަތިލާ ހުރިހާ ފަރާތްތައް ތިރީގައިވާ ދާއިރާތަކުން އެސެސްކުރަންވާނެއެވެ. އިދާރާއިން ބޭނުންނަމަ، އިންޓަރވިއު ސްކޯޝީޓުގެ ޕޮއިންޓުދެވޭ ދާއިރާތައް އެ މަޤާމެއްގެ މަސްއޫލިޔަތުތަކާ ގުޅޭގޮތުން އިތުރުކުރެވިދާނެއެވެ.  

	ކެންޑިޑޭޓުގެ ނަން: 
	އެދިފައިވާ މަޤާމު:



	
	
	
	
	
	
	
	ޖުމުލަ

	މަޤާމުގެ މަސްއޫލިއްޔަތު އަދާކުރުމަށް ހުނަރު ލިބިފައިވާ މިންވަރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	ވަޒީފާގައި އަދާކުރަންޖެހޭ ދައުރު އެނގިފައިވުން 
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	މަސައްކަތް ރާވައި ހިންގުމުގެ ޤާބިލުކަން
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	ހިންގުމުގައި ދިމާވާ މައްސަލަތައް ހައްލުކުރުމުގެ ވިސްހުން ހުރި މިންވަރު 
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	ވަޒީފާގެ ދާއިރާގައި އޮފީސް ހަރުދަނާކުރުމަށް ގެންގުޅޭ ތަޞައްވުރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	މުވައްޒަފުން މަސައްކަތަށް ޝައުޤުވެރިކޮށް، މުވައްޒަފުން ލައްވައި އޮފީހުގެ ލަނޑުދަނޑިތައް ޙާޞިލުކުރުމުގެ ޤާބިލުކަން ހުރި މިންވަރު 
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	އެހެންމީހުންނާއި އެހެން އިދާރާތަކާ ގުޅިގެން މަސައްކަތްކުރުމުގެ ޤާބިލުކަން ހުރި މިންވަރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	އައު ޚިޔާލުތަކާއި ވިސްނުންތަކަށް ޖާގަދީ ބިނާކުރަނިވި ފާޑުކިޔުމަށް އިސްކަންދޭ މިންވަރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	ކަންކަމުގައި އަވަސް ހަރުދަނާ ނިންމުން ނިންމުމުގެ ޤާބިލުކަން
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	ޚިދުމަތުގެ ފެންވަރު ރަނގަޅުކޮށް ޒަމާނީ ކުރުމުގެ ވިސްނުން ހުރި މިންވަރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	މާލިއްޔަތާ ބެހޭ ޤާނޫނާއި ގަވާއިދުތަކަށް އަހުލުވެރިވުން
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	މަސައްކަތާ ގުޅުންހުރި ޤާނޫނާއި ޤަވާއިދުތަކަށް އަހުލުވެރިފައިވާ މިންވަރު 
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	ނުފޫޒުން އެއްކިބާވެ ވަކި ފަރާތަކަށް ނުޖެހި ޕްރޮފެޝަނަލް މިންގަނޑަކުން މަސައްކަތް ކުރުމުގެ ހުނަރާއި ޤާބިލުކަން ހުރި މިންވަރު 
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	މަސައްކަތަށް ޝައުޤުވެރިކަންހުރި މިންވަރު
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	

	މި މަޤާމަށް ކެންޑިޑޭޓް އެކަށީގެންވާ މިންވަރާމެދު ޕެނަލިސްޓު ދެކޭގޮތް: 






	އިންޓަރވިއު ކުރި ފަރާތުގެ ނަން:
	ސޮއި:
	ތާރީޚު:




1 ގެ 4 ޞަފްޙާ
